

## 特朗普称正酝酿新提案：移民者至少五年内不得享受福利



央广网北京7月3日消息 据中国之声《全球华语广播网》报道，美国最高法院日前宣布：部分解禁特朗普政府提出的新版“旅行禁令”，允许移民限制令部分生效。特朗普的“旅行禁令”以反恐之名，但与其总体上的收紧移民政策倾向是一致的。特朗普政府上台以来，加强了对没有合法身份的移民的打击力度，美国的排外和反移民情绪也有所抬升。

据《全球华语广播网》美国观察员余浩介绍，美国国会众议院上周五（6月30日）通过两项法案，一项是被遣返的无证移民如果再偷渡到美国，会被判刑五年，另外一项是对加州和纽约等不愿意与联邦移民执法当局配合的地方，扣减联邦拨款。这一系列的风声也让人感到美国的排外和反移民情绪有所抬头。特朗普日前在艾奥瓦州演讲时透露，他正在酝酿一份提案，主要内容是，未来移民美国的人必须在财务上自给自足，至少五年内不得享受任何福利。其实，特朗普早先已经为整顿移民福利问题做好了铺垫：今年2月特朗普推出总统行政令，目标直指领取社会救济的移民申请人，那些持有绿卡在美国靠救济金度日的移民将被递解出境。其目的是为了保障美国纳税人的权益，鼓励外国移民者自力更生。应当说，特朗普的这个政策是到多数美国纳税人欢迎，多年来不少外国移民冲着美国的福利而来，由此产生了移民“寄生虫”的现象，包括一些华人，子女住豪宅、开豪车，却把父母从国内移民来美吃福利；各种留学和移民中介，也往往以美国福利好为幌子招徕客户。而现在想移民来美吃福利的路子越来越行不通了。

余浩表示，美国本来就是移民国家，源源不断地引入高素质的移民是美国的立国之本、强国之道。美国的移民政策本身也是在收紧与放松的循环中不断调整，但美国从来就没有真正地完全关上移民之门。在美国大多数州，移民家庭所获得的家庭收入、教育资源、职业机会与本地人相对平等，他们还有可能获得福利和本地移民社区的帮助，以融入美国社会。

哪些州对移民较为友好？余浩介绍，美国著名财经网站“全天候华尔街”近日发布榜单，根据家庭收入中位数、贫困率、失业率以及非本地居民的份额，并结合2015财年本州移民绿卡数量占全国绿卡总数的份额等相关社会经济指数，评出十大对移民最友好的州，加利福尼亚州排名第一。在加州，国外出生人数比例最高，达到27%，移民家庭年收入中位数为5.24万美元，四分之一的移民成年人有学士以上学位，每10万人中绿卡数量545。针对联邦移民执法局打击非法移民的行动，加州参议院今年4月通过议案保护移民利益，使得加州成为全美独树一帜的“移民庇护所”。但加州的移民家庭收入与本土居民家庭收入的差距比较大。

排在第二位到第十位的依次是阿拉斯加、西弗吉尼亚、弗吉尼亚州、纽约、新泽西、内华达州、佛罗里达、夏威夷和马里兰。其中纽约和夏威夷对于华人移民来说可能更容易适应，因为它们都是华人聚集区，而且亚裔居民在当地已经建立起很强的文化氛围，让新移民比较容易融入。

网易财经11月22日讯 传媒娱乐板块午后低位震荡，截至收盘，板块跌%，百视通跌逾5%。

“喜欢画的时候就多画些，喜欢写的时候就尽兴去写。”

当前文章：<http://www.lzwsj.com/article/20170717-lu0md.pdf>

发布时间：2017-07-26 00:00:00

[时时彩冷热统计助手](#) [猫腻择天记是什么](#) [japanese version教师](#) [japanese 在线观看home](#) [japanese jazz](#) [特片网](#) [免费推广网站](#) [生殖医院](#) [临床试验](#) [japanesgirl日本护士](#)